6. Abcontommno nenpepuvieHbvle cyuaiiHvle 6e1UYUHDL

[InoTHOCTE pacnpenesieHus BEpOATHOCTEH aOCOIIOTHO HEMPEPBHIBHOMN
CIIy4YallHOW BEJIMYMUHBI &
0, xg[0]],
p(x) ={

cx?,  xe[0]].
Harvitu:
a) KOHCTaHTY C;
0) pyHKIMIO pacnpeiesIeHHs CIy4YailHOM BETUYUHBI;
B) MaTEMAaTHUYECKOE OXKHUJAHUE, TUCIIEPCHIO, CPEIHEE KBaJIpPaTUUECKOE
OTKJIOHCHUE CIIy4YaliHON BEJIMYUHBI.

Pewenue
a) 110 CBOMCTBY IUVIOTHOCTH PaCHpeACICHUS BEPOSITHOCTEH

+Tp(x)dx =1.
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0) pyHKIMSA pacrpeaeacHNs HEMPEPHIBHON CITyYaliHOM BEIUIUHBI &

F(x)=P{E<xt= [ p(t)dt.

Bo3MoKHBI ceayrommue ciryyau:
1) x<0, F(x)= [0dt=0;

0 X 3|
2)0<x<1, F(x)= IOdt+j3t2dt:3-%

:Xs;

0

3)x>1, F(x)= 0det + 1j3t2d'[ + Xdet =1.

Takum 00pa3om, GYHKITHS pacpeIeICHUS UMEET BU]T

0, X <0,
F(x)={x% 0<x<1,
1 x>1.

B) MAaTEMATUUYECKOE OKHJIAHUE CIYyYATHON BETUYUHBI &
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ME = Tx- p(x)dx = OJ.de + lJ'x-3x2dx ++Tde =3-XI
B ; ;
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Jucnepcus ciydaHOM BEJIUYUHBI &



DE=ME*—(ME)* = [x*- p(x)dx—(ME)* = [x*-3x°dx ~(M&)’ =

.3 (3)_3
~(MO"=¢ (4] 80"

s

X

-3.2
5

0

CpenHee KBaIpaTHYECKOE OTKJIOHEHUE CIIYYATHON BEJIMYUHBI &

cﬁz\/D_&,:\/gzOJQ.



